



## Posudek vedoucího diplomové práce

<b>Katedra:</b>	rybářství a myslivosti
<b>Student:</b>	Josef Bláha
<b>Studijní obor:</b>	Rybářství
<b>Název diplomové práce:</b>	Věkové složení populace plotice obecné ( <i>Rutilus rutilus</i> ) a jelce tlouště ( <i>Leuciscus cephalus</i> ) v řece Blanici
<b>Vedoucí diplomové práce:</b>	Ing. Petr Dvořák, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autor práce správně formuloval data do tabulek a grafů, mohl však získané údaje z jednotlivých lokalit mezi sebou statisticky porovnat.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Student uvádí dostatek odborné literatury, doporučoval bych používat i aktuálnější publikace.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je zpracována na standardní úrovni s ojedinělými gramatickými a formálními chybami.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autor ve své práci prokázal znalost odborné terminologie.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou přesně, ale jen stručně formulovány.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky diplomové práce lze využít v rybářské praxi při sestavování hospodářského plánu na řece Blanici. Práce hodnotí i variabilitu a druhovou vyrovnanost ryb v toku Blanice.

## **Celkové hodnocení práce**

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## **Otázky k obhajobě**

*Otázka 1:* Autor sledoval věkové složení ryb v Blanici na základě ročních přírůstků šupin, jaké jsou falešné typy přírůstků (anulů) u ryb?

*Otázka 2:* Jaké vlivy ve sledovaných lokalitách významně působí na intenzitu růstu ryb ?

*Datum:* 16. 05. 2008



*Podpis vedoucího diplomové práce:*